

Emlékeztető

Helyszín: 4161 Báránd Kossuth tér 2. sz. „Múltunk Háza”

Időpont: 2016.01.13. szerda 13:00 óra

Műhelymunkára hívtuk meg a térség turisztikával foglalkozó szereplőit. Mivel a beérkezett projektjavaslatok közül nagyon sok turisztikai témájú, külön munkacsoport létrehozása szükséges. Fontos megteremteni a turisztikai szereplők találkozási és a későbbi együttműködési lehetőségét. Az eddigi turisztikai fejlesztések pontszerű fejlesztések voltak, egy két pályázó közösen reklámozta szolgáltatását a másik kiadványában, vagy honlapján, de ez nem elégséges. Ma már van igény összetettebb, több területet érintő együttműködésre.

A megbeszélést azzal kezdtem, hogy ismertettem a jelenlévőkkel a Helyi Fejlesztési Stratégia jelenlegi állását. Hol tartunk a tervezésben, mekkora forrás áll a Bihar – Sárrét Vidékfejlesztési Egyesület rendelkezésére 2020-ig. Elmondtam, hogy az a tervünk, hogy rendszeressé váljon az ilyen típusú összejövétel, ezzel segítve az együttműködéseket. Ismertettem az előző programozási időszak tapasztalatait. Turisztika területén eddig is sokan pályáztak, viszont a fejlesztések pontszerű fejlesztések voltak.

A folytatásban megkértem a résztvevőket mutatkozzanak be, és mondják el, mivel foglalkoznak és hogyan kapcsolódnak a turizmushoz. A több mint harminc jelenlévő a legkülönbözőbb tevékenységgel kapcsolódhat a turizmushoz. A kultúra területéről nyári színházi egyesület és kórus is képviselte magát, több önkormányzat jelen volt, és a turisztikai vállalkozók. A bemutatkozással együtt megfogalmazódtak az eddigi tapasztalatok, és sok esetben az is mi hiányzik, mire lenne szükség. Nincsenek turisztikai termék csomagok, illetve azok a szolgáltatások, amik vannak, azok önállóan próbálnak egy-egy turisztikai terméket létrehozni. Még településen belül, vagy a szomszéd településen sem ismerik azokat az értékeket, amiket az ide látogatóknak feltétlenül látnia kell, ezért nem is ajánlják. Talán azt már felismerik, hogy egyedül nem megy, összefogással érhetik el céljaikat.

A Berettyóújfaluban működő szálláshely szolgáltatók kezdeményeztek egy kerekasztal beszélgetést néhány hete az együttműködés lehetőségéről. Közös kiadványokat, reklámanyag megjelentetését tervezik, ehhez forrásra, pályázati lehetőségre várnak. Egységes és közös marketingtevékenység folytatása, térségi arculat kialakítása a végső céljuk. Erről beszélt a kerekasztal egyik tagja.

Több mint húsz éves tapasztalattal rendelkezik falusi turizmus területén házigazdánk, aki a bemutatkozásokhoz szólt hozzá és mondta el hasznos gondolatait. Például, a szobafoglalók több mint 80%-a interneten foglal szobát. Arra törekszik, hogy a vendég több éjszakát maradjon, és visszatérő vendég legyen. Nagy eredménynek tartja, hogy van tizenegy éve visszajáró vendége. Elmondtam, hogy rendszeresen megmutatja a környék kézműveseit is a vendégeinek, akik potenciális vásárlók, sőt már a következő évre megrendelnek kézműves termékeket. Meggyőződése, hogy annál jobb, minél több turisztikai szolgáltató van a térségben. Hajdú-Bihar megye nagy turisztikai potenciálja (Hajdúszoboszló és Hortobágy)

mellett egyrészt nagyon nehéz rákerülni a „turisztikai térképre”. Minél nagyobb egy turisztikai térség, annál hatékonyabb a marketingje. Hajdú – Bihar megyében már van két TDM szervezet. A térségünkből senki sem tagja a szervezeteknek.

Felajánlotta, hogy a következő országos turisztikai kiállításon, amelyen a FATOSZ részt vesz, a szolgáltatók szóróanyagát elviszik. Ennek megszervezésében munkaszervezetünk segít.

Hasznos és eredményes volt a műhelymunka. Elkezdődött egy tudatos együttgondolkodás ezen a területen. Elindultak önszerveződések, sok hasznos információ birtokába kerültünk.

A következő megbeszélés helyszíne Furta település.

Berettyóújfalu, 2016.01.13.


Kiss Gáborné